
            Le 9 AVRIL 2010  

                COMPTE-RENDU DU 
         CONSEIL MUNICIPAL DU 8 AVRIL 2010 

PRÉSENTS : Tous, sauf :
Halima BOUDJAHFA

SECRÉTAIRE : Émile CASSÉ 

-=-=-=-=-=-

I – COMPTE-RENDU DES RÉUNIONS :

Mesdames et Messieurs les membres du Conseil Municipal donnent connaissance 
aux  membres  de  l’assemblée  des  réunions  et  rencontres  auxquelles  ils  ont 
participé entre le 28 janvier 2010 et le 8 avril 2010.

II – DÉLIBÉRATIONS APPROUVÉES : 

- Délibérations approuvant les comptes de gestion 2009, fournis par le Trésor 
Public, des budgets communaux (commune, eau, cinéma, C.C.A.S.).

- Délibérations approuvant les comptes administratifs 2009 (commune, eau, 
cinéma, C.C.A.S.).

- Délibérations  affectant  les  résultats  des  comptes  administratifs  2009 
(commune, eau, cinéma, C.C.A.S.).

- Délibération fixant le taux des Taxes pour 2010.

- Délibération créant un budget annexe (M4) à autonomie financière pour le 
camping « Les Écrins ».
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- Délibérations  approuvant  les  budgets  primitifs  2010  (commune,  eau, 
cinéma, C.C.A.S., camping).

- Délibération autorisant Monsieur le Maire à mandater en 2010 les appels à 
cotisations transmis par les organismes auxquels la commune adhère.

- Délibération demandant le classement dans le domaine public de la voirie 
de la zone d’activités des Sablonnières.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  signer  avec  Monsieur  le 
Président du Conseil d’Administration du Service Départemental d’Incendie 
et de Secours les conventions relatives aux mises à disposition des sapeurs 
pompiers communaux pendant leur temps de travail.

- Délibération  ajustant  les  différents  tarifs  pratiqués par  le  service  culturel 
municipal dans le cadre des visites des Mines du Fournel.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  signer  avec  Monsieur  le 
Président de la Communauté de Communes du Pays des Écrins un acte 
pour  la  cession  du  terrain,  de  la  zone  d’activités  des  Sablonnières, 
nécessaire  à  la  construction  d’un  atelier  relais  pour  l’installation  d’une 
blanchisserie.

- Délibération autorisant Monsieur le Maire à signer une convention avec le 
Directeur de l’Université  du Sud Toulon Var pour l’accueil,  pendant  trois 
mois, d’une stagiaire au service culturel municipal.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  signer  avec  Monsieur  le 
Président  du  Conseil  Général  une  convention  relative  aux  travaux  de 
déneigement sur le territoire communal.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  signer  avec  l’entreprise 
ALLAMANNO un avenant n°1 au marché de travaux de construction d’abris 
à embarcations sur le stade d’eau vive de L’Argentière-La Bessée.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  signer  avec  l’entreprise 
ALLAMANNO un avenant n°1 au marché de travaux de création d’un local 
de rangement au gymnase municipal.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  signer  avec  le  Président  de 
l’Office  du  Tourisme  du  Pays  des  Écrins  une  convention  prévoyant  le 
reversement d’une partie de la Dotation Touristique Particulière allouée à la 
commune.

- Délibération  désignant  deux  élus  (Gérard  GUIMBERT,  titulaire  et  Jean-
Pierre  RIPPERT,  suppléant)  pour  siéger  au  sein  du  syndicat  mixte  pour 
l’étude du tunnel du Montgenèvre (SETUMONT).
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- Délibération donnant délégation à Monsieur le Maire pour la signature des 
marchés publics et des accords cadres.

- Délibération ajustant le montant de la prime de service et  de rendement 
versée à un agent communal.

- Délibération  autorisant  Monsieur  le  Maire  à  solliciter  une aide  financière 
complémentaire auprès de la Région Provence-Alpes-Côte d’Azur dans le 
cadre du programme « Espaces extérieurs Complexe sportif du Quartz ».
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